

Свыше 33,6 млн рублей из областного резервного фонда выделено Покровскому сельскому поселению на капитальный ремонт центральной площади и мемориальных объектов районного центра. Решение об этом принял губернатор Василий Голубев.

Площадь имени А.Береста села Покровское капитально не реконструировалась в течение 40 лет. За счет областных средств здесь заменят устаревшее асфальтовое покрытие на брусчатку, восстановят фонтан. Будут отремонтированы подпорные стены прилегающих к площади зданий Дома культуры и детско-юношеской спортивной школы. Установят новую систему электроснабжения и освещения. Аллея героев и обелиск погибшим односельчанам также будут капитально отремонтированы.

За счет местного бюджета на центральной площади Покровского будут проведены ландшафтные работы и установлено оборудование для видеонаблюдения.